



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№12 (25640) | Пятница, 28 января 2011 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.commun.ru

В городской думе

На радость молодёжи

На очередном 15-м заседании Воронежской городской думы депутаты рассмотрели 16 вопросов. Большая часть их касалась эффективной работы с муниципальной собственностью.

В частности, одно из решений касалось передачи нежилых помещений, расположенных по адресу: Хользунова, 106, в оперативное управление специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 22. В ней на сегодняшний день занимаются рукопашным боем и другими видами боевых искусств 567 детей. По мнению депутатов, решение повлияет на улучшение тренировочной базы, увеличение количества занимающихся. Среди молодежи на данный момент эти виды спорта достаточно популярны. Также было принято решение о принятии в муниципальную собственность от ООО «Электросетевая компания» части отдельно стоящего помещения площадью около 700 квадратных метров, находящегося в микрорайоне Шилово. Там в скором времени разместится Дом культуры.

— Я считаю, что благодаря положительному решению этих вопросов городская дума приближает выполнение одной из основных на сегодняшний день задач: привлечь население, в особенности молодежь, к занятию спортом и культурной деятельностью. — считает спикер городского парламента Александр Шпунтин.

Остальные вопросы, касающиеся муниципальной собственности, предполагали уточнение перечня объектов, которые находятся в муниципальной собственности, для последующих регистраций и получения права собственности.

В рамках развития местного самоуправления парламентарии положительно решили два вопроса об определении границ территорий для деятельности

комитетов территориального общественного самоуправления. Были утверждены границы территорий микрорайонов для КТОС «Донской» и «Янтарный».

Депутаты заслушали три блока информации в рамках контроля за выполнением принятых ранее программ и решений Воронежской городской думы. В первую очередь были рассмотрены итоги проведения ремонта жилого фонда по 185-му Федеральному закону РФ, итоги обследования городских предприятий и учреждений в соответствии с законом об энергосбережении, а также результаты проведения мероприятий по оформлению земельных участков, занимаемых муниципальными учреждениями городского округа город Воронеж.

— В рамках 185-го ФЗ на территории города в 2010 году было капитально отремонтировано 213 многоквартирных домов на общую сумму 899 миллионов рублей. Если говорить о цифрах, то депутаты удовлетворены выполнением программы в полном объеме и освоением средств, — прокомментировал Александр Шпунтин. — Но что касается качества ремонта, выбора подрядных организаций, определения видов работ по ремонту отдельных жилых домов, то вопросов, конечно, возникает много и у депутатов, и у населения. Мы рассматривали информацию с учетом того, чтобы при подготовке заявки на ремонт жилого фонда в следующем году учитывать при определении подрядчиков и работ недостатки этого года.

Информационно-аналитическое управление Воронежской городской думы.

Он учит летать самолёты

Дело жизни | Юрий Зубрицкий мог стать и музыкантом. Но музыке предпочёл небо



Фото Игоря СТРОКА

Минувший год для пилота Воронежского акционерного самолётостроительного общества, лётчика-испытателя I класса Юрия Зубрицкого стал годом круглых дат. В декабре родные, друзья и коллеги тепло поздравили его с шестидесятилетним юбилеем. Сорок лет назад начиналась лётная карьера Зубрицкого. Вот уже три десятка лет он лётчик-испытатель. И, наконец, пять лет назад был удостоен ордена Мужества. А эта правительственная награда, полученная в мирное время, дорогого стоит.

Александр КОРОБАНОВ

Награда Главкома

Памятка для Юрия Петровича и первая награда, полученная в 1978 году из рук Главкома ВВС.

Это был учебно-тренировочный полёт. Задание — обнаружить и перехватить воздушную цель в стратосфере. Когда самолёт ушёл за облака, отказал регулятор температуры воздуха. В считанные секунды кабина изнутри покрылась

льдом. Холод делает непослушными руки, сковывает сознание. Юрий Зубрицкий оказался перед выбором: катапультироваться или попытаться посадить самолёт? Краткое совещание с землёй, с руководителем полёта. Окончательное решение — за тем, кто у штурвала. И Зубрицкий решает спасти машину. С помощью группы управления полётами ему удаётся выполнить сложнейшую ночную посадку на своём аэродроме. Золотые командирские часы от Главкома ВВС — в знак признания мастерства.

Окончание | Страница 5

Вместо киосков — бульвар

С места события | На улице Кольцовской Воронежа

начали снос киосков и торговых павильонов

Анастасия ЧЕРНЫХ

Разбитые стёкла витрин, разломанные крыши и стены. На месте орудует кран. Неподалёку — толпа зевак, наблюдающих за тем, как сносятся киоски на Кольцовской.

Предприниматель Андрей снимает оконные ставни в надежде сохранить их на будущее. Всё остальное, в том числе и товар, успев вывезти.

— Мне ещё повезло, — говорит он. — А вот моему товарищу нужно было уехать на время

из города, так у него всё так и осталось там.

Что делать дальше, Андрей пока не знает. Его киоск напротив «Электроники» работал с 1993 года и приносил нормальную прибыль. Взамен разрушенного предпринимателю ничего не полагается. Кроме того, не исключено, что ему самому придётся заплатить за демонтаж.

— Мой киоск находится в центре ряда, поэтому денег с меня ещё никто не требовал, — рассказывает хозяин. — Но

когда такие же киоски убирали возле бывшего универмага «Россия», с каждого владельца брали по 20 тысяч.

Андрею заранее прислали уведомление о том, что с 26 января 2011 года начнётся снос всего торгового ряда. Причём первые письма с просьбой добровольно убрать киоски предпринимателям пришли ещё в сентябре. Но на эти призывы никто так и не отреагировал.

— Я был бы рад убрать его самостоятельно — перевезти в другое место, но это невозможно, — говорит владелец. — Проблема в том, что все павильоны здесь находятся под единой крышей.

Начальник отдела по градостроительству, архитектуре и земельным отношениям управы Центрального района Воронежа Эдуард Иноков подтвердил, что о предстоящем демонтаже все предприниматели без исключения были уведомлены заранее. Он также сообщил, что на месте бывших киосков появится благоустроенный пешеходный бульвар. Здесь поставят скамейки, фонари, высадят деревья и газон, поменяют плитку и расставят урны. А к лету сюда планируется перенести памятник Алексею Кольцову, который сейчас стоит на Советской площади. Освободившееся же там место займёт памятник основателю Воронежа воеводе Сабурову и его сподвижникам.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Согласно Указам Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева ряд воронежцев награждён государственными наградами и поощрён.

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю плодотворную работу благодарностью Президента Российской Федерации объявлена Людмила Александровна ВАЛАЕВОЙ — директору муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия №1» городского округа город Воронеж, Александру Васильевичу ДОРОФЕЕВУ — директору муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №83» городского округа город Воронеж.

За заслуги в области геологии и многолетний добросовестный труд почётное звание «Заслуженный геолог Российской Федерации» присвоено Александру Николаевичу ПЛАКСЕНКО — начальнику отдела геологии и лицензирования по Воронежской области.

ВСЕ НОВОСТИ Воронежской области
в режиме реального времени
WWW.COMMUNA.RU



Венеция под боком

Итальянская Венеция, стоящая на многочисленных островах, известна всему миру. Но мало кто знает об улице Красного Октября в Левобережном районе областного города Воронежа.

Артём ДАРЬИН

Дело в том, что по улице проложен подземный водопровод, снабжающий водой район ВАИ. Поскольку трубы диаметром более 500 мм прожались, то они постоянно рвутся, из-под земли начинают бить гейзеры, и окрестности очень быстро превращаются в подобие венецианских островов. Приезжают аварийные бригады, ставят заплатки, а через месяц — новое «извержение».

Так как менять трубу ни-

кто не собирается, то такие испытания порядком уже надоели жителям улицы. Они неоднократно обращались в районную управу, там, естественно, обещают разобраться. Успокаивающие заверения продолжают уже не один год, а жителям хоть итальянские гонимы покупают, чтобы от дома к дому перебраться.

Житель улицы Красный Октябрь Н.Д. Баранов прислал в редакцию два снимка. Один сделан летом прошлого года. Второй — несколько дней назад.



Другие письма в «Коммуну» — на 2-й странице

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ



Полная телепрограмма на неделю | Страницы 3-4

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Инвесторы для Каменского района

Крупнейший производитель сахара в России компания «Продимекс» планирует увеличить в Каменском районе посевы сахарной свёклы до 6,5 тысячи гектаров, а также вложить около 27 миллионов рублей в строительство в Дегтярском сельском поселении молочного комплекса на 800 голов дойного стада. Об этом в рамках рабочей встречи сообщил губернатору Алексею Гордееву глава администрации района Анатолий Егоров. Помимо этого, ведутся переговоры с рядом потенциальных инвесторов по строительству молочного и трёх свиноводческих комплексов по 25 тысяч голов, а также элеватора, комбикормового завода и мясокомбината на территории района.

Из-за гриппа закрывают школы

В связи с заболеваемостью гриппом временно приостановлен учебный процесс в трёх школах — в Воробьёвском, Репьёвском и Новоусманском районах. Санитарные врачи также дали указание закрыть 33 класса в 19 школах области, из них 23 — в Воронеже. Также по домам распустили ребятшек трёх групп в двух детских садах в Семилукском и Бобровском районах. В целом заболеваемость гриппом и ОРВИ за неделю увеличилась на 20 процентов. Больше половины зарегистрированных — дети до 14 лет. Как отметил руководитель Роспотребнадзора Михаил Чубирко, эпидиоз по гриппу в регионе не превышает, однако в ближайшее время возможна вторая волна заболеваемости.

Мультфильм руками детей

В Хопёрском природном заповеднике наградили ребят, которые приняли активное участие в создании анимационного фильма в рамках проекта «Русский выхухоль», посвящённого 75-летию заповедника. Ими оказались 60 школьников из окрестных сёл — Варварино, Васильевка и Нижний Карачан. В августе прошлого года ребята познакомились с жизнью этого редкого зверька, обитающего на реке Хопёр. Рисунки, которые сделали школьники, легли в основу 15-минутного мультфильма «Дух леса» Санкт-Петербургской студии детской анимации.

В огне погиб ребёнок

В Воронеже в минувший вторник в одном из частных домов Коминтерновского района вспыхнул пожар. Прибывшие на место пожарные вынесли из горящего дома 46-летнюю женщину. С ожогами она была доставлена в больницу. А вот годовалую малышку, также находившуюся в момент случившегося в доме, спасти не удалось. Когда пожарные обнаружили девочку в задымлённом жилище, она была уже мертва. Сейчас устанавливается причина пожара и смерти ребёнка.

Внук фальшивый — деньги настоящие

«Коммуна» уже не раз писала о жертвах телефонных мошенников. Однако люди всё равно продолжают покусаться на уловки мошенников.

Мария ЩЕГЛОВА

Очередной свежий пример. В квартире нововоронежцев стали раздаваться телефонные звонки. Звонивший представлялся сотрудником правоохранительных органов. Он пояснил жертве, что её сын или внук якобы попал в милицию за избиение подростка. Но уголовное дело можно «заявить» за кругленькую сумму от 20 до 60 тысяч рублей. Если жертва соглашалась, второй аферист звонил поделывал и сообщал им адрес, где необходимо забрать деньги. При этом телефонный разговор мошенника с доверчивыми жертвами не прекращался до момента передачи всей суммы, чтобы те не могли перезвонить своим детям, внукам.

Только за неделю преступникам удалось обмануть 13 человек и собрать 150 тысяч рублей. Как пояснили следователи, все жертвы оказались людьми преклонного возраста. Лишь одной старушке удалось запомнить приметы парня, которому она передавала деньги, о чём она сообщила сотрудникам милиции. Молодого человека задержали в тот же день. После допроса определили ещё троих мошенников, которым недавно исполнилось по 18 лет. Причём двое из них находились в тюрьме. Кстати, они-то и звонили жертвам.

Сотрудники милиции советуют: если вас пытаются наугад, торопя с принятием решения, тут же перезвоните сыну, родственникам, друзьям. Не паникуйте, постройтесь посмотреть на всё происходящее со стороны. Задайте собеседнику какие-то личные вопросы, по ответам на которые поймёте, действительно ли он знаком с вашим родственником или нет. И ни в коем случае не спешите передавать деньги. Обо всех фактах мошенничества сообщайте в милицию.

Добавить валюты стран БРИК

Валюты стран БРИК (Бразилия, Россия, Индия, Китай) в ближайшее время можно включить в корзину СDR (специальные права заимствования — расчётная единица Международного валютного фонда), считает Президент России Дмитрий Медведев. СDR созданы МВФ в 1969 году для поддержки резервов стран-акционеров фонда. Они распределяются между странами в соответствии с их квотой в фонде. СDR также служат единицей расчётов МВФ и некоторых других международных организаций. Сейчас СDR включает в себя доллар, евро, фунт и японскую иену.

Взрыв в Давосе без пострадавших

Взрыв произошёл в швейцарском городе Давос, где сейчас проходит Всемирный экономический форум (ВЭФ), сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс. По данным представителя местной полиции Томаса Хоби, взрыв произошёл около 11.00 по московскому времени в кладовке расположенной недалеко от места проведения форума отеля Posthotel Morosani. В результате инцидента никто не пострадал, в здании выбиты два окна. Полиция начала расследование инцидента.

Требуют отставки президента

Вдохновлённые массовыми беспорядками в Тунисе и Египте, около 16 тысяч жителей Йемена вышли в четверг утром на улицы Саны с требованием отставки правительства страны. Они требуют ухода с политической арены президента Али Абдаллы Салеха, который правит страной уже более 20 лет. «Народ хочет другого президента», — цитирует Reuters слова одного из демонстрантов. Один из плакатов протестующих гласит: «Хватит коррупции, взгляните на разрыв между бедностью и богатством». По сообщению местной полиции, пока нет никакой информации о столкновениях и жертвах.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».



ПОГОДА
Воронежский гидрометцентр

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами небольшой кратковременный снег, местами туман; на дорогах скользко; ветер западный, слабый; температура -7...-12.

29 января по области — переменная облачность, без осадков, на дорогах скользко; ветер западный, умеренный; температура ночью -12...-17, при прояснениях до -22, днём -5...-10.

30 января по области — переменная облачность, без осадков, на дорогах скользко; ветер юго-западный, умеренный; температура ночью -9...-14, днём -3...-8.



ВАЛЮТА
\$ 29.6738
¥0.1030
€ 40.6205
¥0.0993



Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, СТС, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, Б КАНАЛ, ТВ-Э, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ, ТВ-3, ДОМАШНИЙ.

ЛЮБИТЕЛЯМ СПОРТА Программа телеканала «Россия 2» с 31 января по 6 февраля

Table with 2 columns: Day and Program Name. Lists sports events for Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

Table with 2 columns: Day and Program Name. Lists sports events for Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

Table with 2 columns: Day and Program Name. Lists sports events for Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

Table with 2 columns: Day and Program Name. Lists sports events for Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ 19 февраля в 12:00. СРЕДНЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ. Includes details about the event and contact information.

СЕТЬ КЛИНИК «МЕДХЭЛЛ». ХИРУРГИЧЕСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ, ЭНДОСКОПИЧЕСКАЯ ЛОР-ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ. Includes contact information and services offered.

ПРЕРЫВАНИЕ БЕРЕМЕННОСТИ в день обращения. Тел.: 551-587, 211-303. Includes contact information and services offered.

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА КРУЛОСУТОЧНО. 47-87-87, 59-72-20. Includes contact information and services offered.

УНИКАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ УНИКАЛЬНОГО РАДИО. Includes contact information and services offered.

УНИКАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ УНИКАЛЬНОГО РАДИО. Includes contact information and services offered.

Когда нельзя, но хочется

Продолжение темы

15 июля прошлого года в «Коммуне» был опубликован судебный очерк «Назначили обвиняемыми. Частично». В нем рассказывалось о том, как глава крестьянско-фермерского хозяйства из верхнехавского села Малая Приваловка Сергей Евтешин нанял двух своих земляков для рубки леса. Понятно, что мужики привыкли иметь дело с простыми механизмами, а не бумагами. Сельский человек, как правило, доверчив. Откуда наемные работники могли знать, что никаких разрешающих документов на вырубку леса у их работодателя нет? Но поскольку фермер уверял земляков, что все документы оформлены и разрешения получены, то мужики и взялись за пилы и топоры.

Борис ВАУЛИН

Через небольшое время милиция выяснила, что вырубка незаконна и никаких документов на неё нет. Возбудили уголовное дело. Поскольку организатор крестьянского хозяйства С.А.Евтешин уже привлекался ранее по статье УК РФ «Незаконная рубка лесных насаждений», то реальный срок наказания светил ему однозначно. Однако в процессе следствия обвиняемый превращается в свидетеля, а лесорубы-свидетели Виктор Ремезов и Владимир Плотников в... обвиняемых. Пертурбация удивительна тем, что многочисленные доказательства невиновности обвиняемых следствию слышать не хотели, зато высказывания предпринимателя фермера принимались с полным доверием. Многочисленные нестыковки, как говорится, лезли из всех щелей, но прокурор почему-то их не замечал и успешно «дотачивал» дело до суда.

Судья Верхнехавского суда Марина Казанцева тоже почему-то «не заметила» очевидных ляпов в версии следствия. Ей бы вернуть дело на исследование, чтобы у стражей правопорядка не было желания без серьёзных на то оснований сажать на скамью подсудимых невиновных людей. Куда, например, делись 76 спиленных сосен объемом 96,5 кубометра, так и осталось неизвестным. Хотя свидетель заявлял, что организатор вырубил отвоз их на собственный склад. В приговоре говорится, что своими действиями обвиняемые нанесли крупный ущерб в размере 1938225 рублей. А кому ущерб – неизвестно.

Тем не менее Казанцева наказала немислывших «лесорубов» трехгодичным лишением свободы условно, а успешного работодателя отпустила с миром.

О странном приговоре районной Фемиды и рассказала газета.

Через полтора месяца областной суд отменил незаконно вынесенный вердикт и направил дело на новое рассмотрение. Но оказалось, что в Верхней Хаве разбираться в нем некому. Дело вернулось в областной суд, а оттуда плавало перекочевало в

Новоусманский федеральный. На предварительном слушании помощник прокурора Верхнехавского района Светлана Прокураева «заявила ходатайство о возвращении уголовного дела прокурору в порядке п.1 ч.1 ст.237 УПК РФ в связи с нарушениями, допущенными при составлении обвинительного заключения, и невозможностью предоставления стороной обвинения доказательств виновности обвиняемых...».

Хотелось бы задать вопрос людям в мундирах, работающим в Верхнехавской милиции и прокуратуре: если нарушения обвинительного заключения столь серьёзны, что невозможно доказать вину обвиняемых, то как же доказали её первый раз? И доказали, и осудили двух наивных лесорубов. Или наши блюстители законности действуют по принципу сладкожки – когда нельзя, но очень хочется, то можно? В таком случае, сколько же стоит градус сладкий широк?

14 декабря 2010 года судья Новоусманского райсуда Людмила Панченко постановила «возвратить прокурору Верхнехавского района уголовное дело в отношении Ремезова В.М. и Плотникова В.В., обвиняемых в совершении преступления...».

Мера пресечения подсудимым оставлена прежняя – подписка о невыезде. Согласно статье 237 УПК, если дело возвращается прокурору, то «судья обязывает прокурора в течение 5 суток обеспечить устранение допущенных нарушений».

От 14 декабря прошло уже далеко не 5 суток. Двое обвиняемых, попавших как кур в ощиц, мучаются неизвестностью: что же с ними будет? Мы позвонили в прокуратуру и полюбопытствовали: где же материалы уголовного дела? «Возможно, они в милиции, которая начнет новое разбирательство», - прозвучало в ответ. Более точной информации получить не удалось. Умные люди сказали мне, что искать дело не нужно: оно, скорее всего, «без шума и ныли» будет похоронено. Зачем же тогда неудачных лесорубов мятарили столько времени? Или переживания простых деревенских мужиков ничего не значат и никого не интересуют сегодня?

Начало | Страница 2

Годами учёные не получали зарплату. Самое страшное – лесные полосы Докучаева, которым около 120 лет, отданы в руки «лесоводам», далёким от науки, но понимающим, что такое коммерция. Подтопорпали сотни могучих дубов. Это уже не из Некрасова – «плакала Саша, как лес вырубали». Учёные были в бессилии пред бесчинством.

Особое двадцатилетие, из которого учёные-подвижники, не получавшие даже мизерную зарплату, вышли победителями. Без какого бы то ни было финансирования создавались новые сорта зерновых, гороха, ячменя, тритикале, ржи. Эти люди, которым нет цены, могли бы покинуть Каменную Степь – каждого из них приглашали и за границу, и в другие области России. Уехали единицы.

Всего полтора года назад директором НИИ имени Докучаева стал Виктор Иванович Турусов – человек редкостной силы



духа. Впервые распаханы и засеяны все поля. Уже в наличии пять тракторов. Проведением еженедельных субботников силами сотрудников приводится в порядок территория, начинаются возведение строений, в которых жили и трудились учёные, направленные сюда Докучаевым, выделена земля под строительство храма, запланирована закладка сада... Пошла помощь от Российской академии сельскохозяйственных наук, от губернской области Алексея Горелова...

Сегодня перед Президентом и Правительством, обратившим внимание на науку, надо

статуса Научнограда – город сразу преобразился, получив финансовое вливание и иную поддержку Кремля. Центра, равного НИИ им. Докучаева, в мире нет, нет равного и по подготовке специалистов для сельского хозяйства. С давних лет на весь Советский Союз славилась средняя школа Каменной Степи, которую возглавлял народный учитель России Алексей Михайлович Иванов.

Учёные Владимир Ефимович Шевченко и Виктор Иванович Турусов предлагают на базе этой школы открыть Всероссийский кадетский сельскохозяйственный корпус, в котором бы воспитывали и обучали всех желающих работать на земле, давая путёвку в жизнь детям из малоимущих семей, сиротам...

Словом, как в послевоенную засуху 1946 года, засуха 2010 года должна тоже стать переломной в судьбе Каменной Степи. Россию всегда учили беди и помогалли обрести верный путь.

Две жизни...

Месячник за месячником

Мелочи жизни

С заиндевевшими стеклами окон с внешней стороны, запотевшими с внутренней, еду в переполненном маршрутном автобусе на работу. Еду и не ведаю, «иде я?». Остановки не объявляют. Время от времени в разных концах салона раздаётся трель сотового телефона: «Я в пробке у политехнического института», «Ужасная пробка. Мы стоим у Заставы».

Вагиф СУЛТАНОВ

А ведь совсем недавно, летом прошлого года, ни с того ни с сего вдруг стали объявлять остановки. В автобусах появились микрофоны. В некоторых из них даже записанные на автомат сообщения. Нажал кнопку водитель и милый голос вешал – «Автовоззал. Следующая остановка 45-й Стрелковой дивизии. Уважаемые пассажиры! Уступайте место пожилым

людям, детям и инвалидам. Если увидите пакеты без прищипки, немедленно сообщите водителю».

Мелочь, но приятно. Так продолжался месяц. Потом неожиданно обнаружил, что все это прекратилось. И началось обычное: «Сынок, ты не скажешь, до автовокзала еще далеко?» Все вернулось на круги своя. Месячник вежливого обслуживания закончился.

Позже узнал, что какой-то автомобильный чиновник

дал указание всем маршрутам объявлять остановки. На него, в свою очередь, поступил грозный «рык» сверху: «Почему в автобусах не объявляют остановки?»

Как будто сами до этого не могли догадаться.

К слову, по количеству месячников мы впереди планеты всей. То объявляют месячник по благоустройству, то по безопасности детей, то по борьбе с пьяными водителями, то месяц не дают покоя девицам легкого поведения, то еще что. Помнится, несколько лет назад у каждого светофора стоял постовой со свистком. Пошел пешеход на «красный». Пошел пешеход на «красный». Месяц поудели, вроде как бы приучили пешеходов к порядку.

Вроде. Через некоторое время у пешеходных «зебр» опять появились постовые. Теперь они стали ловить водителей, не уступающих законному праву каждого объявлять иметь преимущество перед железным конем.

Переловили и успокоились.

От месячника до месячника живем мы абы как. А не пора ли от месячников переходить к квартальникам? А потом годовые, смотри, объявятся. Всем станет лучше. Только не чиновникам. Как же они будут отчитываться о своей работе. Ведь месячник – жирная галочка на бумаге. Прямой путь к премии

Посчитали переписчиков

Тамара ГАШИМОВА

Три месяца назад в России завершилась Всероссийская перепись населения 2010 года. Специалисты Воронежстана, как и их коллеги в других регионах, приступили к анализу данных о численности населения, его возрастном и половом составе, миграции, национальной принадлежности, занятости, уровне образования.

Но уже сейчас стало известно немало интересных фактов из жизни россиян. Например, самая большая семья живет в Кемеровской области: Алексея Шаповала 13 детей, 108 внуков и 8 правнуков. Выпешняя перуши выявила около 45 тысяч шутников, которые импровизировали относительно своей национальности. Были и альфы, и джеды, и даже шугартуры. В Кировской области существует деревня, в которой живет единственный человек.

В нашей области к проведению переписи было привлечено более 10 тысяч временных переписных работников. Из них 28 процентов в возрасте до 35 лет, 49 процентов – от 30 до 35 лет, 23 процента – свыше 35 лет, 85 процентов – женщины. Если говорить о социальном положении временных переписчиков, то пенсионеры составили 28 процентов, студенты – 12, безработные – 3, граждане, имеющие другую работу, – 57 процентов. В Воронежске около 30 процентов (817 человек) переписчиков составили студенты вузов и ССУЗов.



На сцене – казачий хор «Придонье» из села Заброды.

Хранители духа народного

Сельская культура | Здесь творчество финансируют не по остаточному принципу

Анатолий ГРИДНЕВ

г. Калач

В Калачевском районе отношение к культуре – особое. Об этом красноречиво свидетельствуют цифры денежных затрат на неё. Даже в прошлом, непростом для сельского хозяйства году, отмеченном засухой, седьмая часть собственных доходов бюджета – а это примерно 32 миллиона рублей – направили на нужды культуры. Её проблемам была посвящена и районная коллегия, на которой рассматривались вопросы отрасли. Именно здесь глава администрации района Николай Котелевский огласил решение о конкурсе на лучшее учреждение культуры. А вскоре в доме культуры «Юбилейный» состоялось подведение его итогов.

«Здесь согреваются сердца» – так назвали это мероприятие. Лейтмотивом же минувшего года стало проведение мероприятий, посвящённых 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Вклад тружеников культуры в подготовку и проведение посвящённых этой дате концертов, книжных выставок в библиотеках и экспозиций в музее, бесспорно, значителен.

Руководитель отдела по культуре Антонина Серикова рассказала о ситуации в подведомственной сфере. Отремонтирована крыша школы искусств, обновлены отопление и стена районного Дома культуры, приобретены новые костюмы для творческих коллективов, светотехническое и музыкальное оборудование, газифицированы три дома культуры в селах. Дополнительно в прошлом году в отрасль вложено около четырёх миллионов рублей. Главное же – труженики данной сферы почувствовали, что они нужны, о них заботятся!

Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

«Хорошее отношение к культуре в районе отметил и руководитель департамента культуры Воронежской области, член коллегии Министрства культуры РФ Иван Образцов:

– Калачевский район всегда отличался особым статусом. И тот праздник, который здесь у вас организовали, ни в каком другом районе области пока ещё не проводили. Радует ваше отношение к культуре. Думаю, что славные исполнительские традиции хоров и ансамблей, плодотворная деятельность по воспитанию молодых талантов, которую ведёт школа искусств, будут продолжены.

За певческое мастерство Иван Образцов преподнёс коллективу народного хора «Славяне» ДК «Юбилейный» концертный бан.

Состоялась и церемония награждения победителей конкурса на лучшее учреждение культуры. Среди сельских культурно-досуговых центров первое место присуждено Новокрышанскому дому культуры, который возглавляет Анатолий Живов, второе – Семеновскому, а третье – Пригородному клубному учреждению. Они получили соответственно 25, 15 и 10 тысяч рублей, которые направили на приобретение музыкального оборудования и оргтехники.

Среди городских учреждений культуры первенство досталось коллективу дома культуры «Юбилейный», где директором Юрий Мальченко. Среди призеров – Центральная районная библиотека и летская школа искусств. Они получили аналогичные денежные премии.

Ну а потом на полную мощь привольно разлилась русская песня. Звучали народные мелодии в исполнении хора «Придонье», ансамбля самодеятельных артистов из Семёновки и народного ансамбля «Речница». Тепло принимали калачевцы солистов Михаила Шевцова, Андрея Дупина, Любовь Шмигирилову. Неспроста их называют хранителями духа народного.

А как самозабвенно играл самый юный пианист Коля Перфильев, которому всего-то шесть лет... Нет, таланты у нас не перевелись!

Пожарные залили каток



На школьном катке.

Светлана ЛУШНИКОВА

р.п.Грибановский

Настоящую зиму детвора всегда ждёт с нетерпением. Из сараев, с чердаков достают залежавшиеся лыжи и коньки. С первыми делом обстоит по-проще – стань на лыжи, бери в руки палки и – вперед! С коньками дело сложнее. На них не везде покажется.

У грибановцев же теперь есть место, где они могут с удовольствием промочиться по льду.

У местной школы № 3 теперь особенно многолюдно. Дети, их родители, учителя спешат сюда в свободное время. Под веселую музыку, при ярком освещении, разрезая лед

коньками, молодежь катается, в прямом смысле слова, до упаду. Становятся в огромный хоровод, держась крепко за руки. Раскрасневшиеся щеки, сияющие глаза, радостные улыбки – все это можно увидеть на лице каждого. Взрослые с завистью наблюдают за происходящим, ведь многие из них и сами бы не прочь покатаются по звонкому льду.

Залит каток на расположенной рядом со школой спортивной площадке благодаря пожарной части № 38. Действенное участие приняли и учащиеся грибановской школы № 3, тренер хоккейно-футбольного клуба «Кристалл» Павел Беслов.

Он учит летать самолёты

Начало | Страница 1

Скрипка или небо

А ведь могло так случиться, и не состоялся бы из Зубрицкого классный лётчик. По настоянию родителей Юрий пошёл учиться в музыкальную школу, где постигал азбуку игры на скрипке. Подával неплохие надежды. Вот только его больше прельщало не сольфеджио, а мечта о небе. И когда пришла пора идти в армию, он, не раздумывая долго, подал заявление с просьбой направить его на учёбу в военное авиационное училище. Но семейные обстоятельства сложились так, что на медкомиссию Зубрицкий не попал, и с мечтой о небе пришлось повременить. Уже из армии, будучи отличником службы, он поступил в знаменитое Качинское высшее военное авиационное училище лётчиков. С того времени Юрий Павлович хранит в семейном архиве фотографию, на которой запечатлен в курсантской форме на фоне огромного воздухозаворника МиГ-21. И по сей день, уже обладая десятками крылатых машин, он считает МиГ-21 самым красивым отечественным самолётом.

Становление испытателя

Итак, сбылась давнишняя детская мечта. Он в небе, ему доступны четыре степени свободы. О чём ещё думать? Каждый пилот, убежден Зубрицкий, мечтает стать ещё и лётчиком-испытателем.

– Командир полка Борис Тихонович Туенко ко мне относится как к сыну, – вспоминает Юрий Павлович, – на собственном примере учил лётному мастерству, демонстрировал возможности истребителя в воздухе. Расслаиваясь со мной ему не хотелось, но он всё же поддержал моё решение. Надо

заметить, что понасть в школу лётчиков-испытателей было непростое, отбор туда довольно жесткий. Со времён Советского Союза нас поступило всего десять человек, и группа считалась большой...

Осенью 1981 года Зубрицкого направили в Ташкент, на авиационный завод. Здесь ему довелось принимать участие в испытаниях всех головных машин семейства Илов: Ил-76ТД, Ил-76МД, дальнего радиолокационного обнаружения и управления, топливозаправщиков, «летающих госпиталей». Здесь проходило его становление как профессионала-испытателя, формировалось то самое «шестое чувство», которое приходит с опытом и позволяет лётчику быстро принимать единственно верное решение.

Однажды Зубрицкий облётавал самолёт дальнего радиолокационного обнаружения и управления, который по международной терминологии именуется «авакс». На этой модификации Ил-76 установлена гигантская «тарелка» – высокочастотный излучатель большой мощности. Даже малейшее падение пыли в волновод мгновенно приводит к образованию плазмы, разряда. Разгулявшаяся «стихия» и на земле небезобидна. А уж в воздухе... способна привести к самым неожиданным последствиям.

Ещё молчала автоматика, когда Зубрицкий по едва уловимым звукам, но начавшемуся изменению давления в кабине понял: что-то неладно. Интуиция опередила срабатывающую секунду позже сигнализацию. С высоты 9400 метров пилот так резко начал снижение машины, что она на некоторое время пропала с экранов локаторов. В центре управления полётами на миг установилась гнетущая тишина. Но вскоре цель вновь возникла на экране. Посадка «авакса» прошла в штатном

режиме, равно как и памятная другая посадка...

Самолёт Ил-76 ташкентского производства поставлялся на экспорт. Естественно, летать на них учились зарубежные пилоты. В одном из таких полётов лётчик из режима парашютирования свалил лайнер практически в штырь. Только благодаря высокой профессиональной подготовке Юрию Павловичу удалось вывести самолёт в режим устойчивого пикирования, а затем в горизонтальный полёт. Экспертная машина не получила повреждений, и контракт на поставку Илов не был сорван.

Мастер-класс для кубинцев

Полтора десятилетия отработав Зубрицкий на Ташкентском авиазаводе. Через его руки прошло 170 воздушных машин. При выполнении лётных испытаний случалось всякое. Приходилось тушить пожар на топливозаправщике, предотвращать разрушение самолёта в воздухе из-за попадания в режим развития резонансных колебаний. Все это на профессиональном языке зовётся нештатными ситуациями.

...Зубрицкий работал на Воронежском авиационном, когда с Кубы, где эксплуатируются лайнеры Ил-96-300 с маркой ВАСО, пришло сообщение о неполадках в одном из них. Нештатная ситуация началась с курьёза. После очередного перелёта Ил-96 припарковали на стоянке. Вдруг многоэтажная машина самопроизвольно покачалась и уткнулась в здание аэровокзала. Как потом выяснилось, в суматохе механики забыли поставить под колеса лайнера тормозные колодки. Тамошние специалисты провели ремонт своими силами. Но когда самолёт поднялся в воздух, у него отказал один из двигателей. Кубинцы запросили помощи

из России. В составе бригады специалистов на Кубу вылетел и Зубрицкий.

После проведения технического осмотра и тестирования двигателя было решено произвести ремонт в «домашних» условиях – на Воронежском авиационном заводе.

– Перелёт с Кубы в Воронеж не близок, – вспоминает Юрий Павлович, – но мы хорошо знали возможности нашего Ила и поэтому без особых приключений долетели до места назначения. По просьбе авиационных властей Кубы вместе с нами были три кубинских лётных экипажа, хотя вообще-то делать этого по инструкции было нельзя... По дороге домой, сделав несколько промежуточных посадок, я своим кубинским коллегам преподавал мастер-класс взлёта и посадки на трёх двигателях...

Экзамен на профессионализм

18 ноября 2005 года в «Российской газете» появилось сообщение о том, что Указом Президента РФ за мужество и отвагу, проявленные при испытании авиационной техники в условиях, сопряжённых с риском для жизни, орден Мужества награжден лётчик-испытатель открытого акционерного общества «Воронежское акционерное самолётостроительное общество» Ю.П. Зубрицкий.

К тому времени Юрий Павлович работал на ВАСО более полтора десятилетия. Облётывал в небо выпускающиеся в то время технику. Поднимал в небо первый отечественный зорбус Ил-86. В качестве командира экипажа, второго пилота испытывал в воздухе следующее поколение лайнеров – Ил-96.

Все системы воздушных машин в обязательном порядке резервируются. Делается всё, чтобы в экстремальной ситуации

максимально обезопасить жизнь экипажа и пассажиров, благополучно посадить самолёт. Предусмотрены, кажется, малейшие детали. Однако существует один фактор, который предугадать невозможно – птицы.

Тот июльский день 2005 года запомнился ему до мельчайших подробностей.

При взлёте аварийные датчики показали, что шасси Ил-96 полностью не убраны. Об их реальном состоянии экипаж мог только строить предположения. Однако намеренную программу испытаний пилоты решили не прерывать, продолжили набор высоты и собирались направиться в зону испытаний. В этот момент самолёт «подстергала» птица, попавшая в один из двигателей. После этого ЧП волей-неволей пришлось сворачивать программу полёта.

Зубрицкий принял решение заходить на экстренную посадку. Времени на раздумья (как и на то, чтобы сбросить излишек топлива и облегчить вес машины) не оставалось. Он завёл лайнер на полосу, выпустил шасси, и тут обнаружился неполадки в тормозной системе. Решающую роль вновь сыграл опыт, помноженный на «шестое чувство». Зубрицкий посадил самолёт в самом начале полосы, благодаря чему при торможении лайнер не скатился с бетонки.

Теперь на его счету – Ан-148

Представители «земных» профессий, совершающие путешествие по воздуху лишь время от времени, вряд ли задумываются над тем, что чувствует человек, впервые поднимаемый в воздух только что сошедший со ступеней сборочного цеха лайнер.

– Новый самолёт всякий раз вызывает у меня трепетные чувства, – говорит Юрий

Зубрицкий. – Испытываешь эмоции, сходные с теми, когда держишь за ручку ребёнка, делающего первые шаги. Ведёшь себя максимально деликатно. Это ощущение не только не притупляется, оно даже обостряется со временем. Ведь в начале лётной карьеры всех своих возможностей не знаешь и не ведаешь, как повести себя в той или иной ситуации. В то же время с годами острее грани характера неизбежно сглаживаются, становишься более рассудительным, рациональным. Это, наверное, и есть то, что называется словом «опыт».

Лётчик, как правило, холодно-кровно реагирует на нештатные ситуации. Древние сформулировали принцип: «ргити пол посете» – не навреди. Тот же принцип действует в авиации, и я ему следую...

Запуском программы ВАСО по серийному выпуску Ан-148 налет Зубрицкого на этом лайнере достиг уже почти 300 часов. Его мнение об этом самолёте подкреплено собственным опытом лётчика-испытателя:

– Ан-148 действительно оправдывает свою характеристику «новейший региональный». Его производство выводит не только ВАСО, но и отечественный авиаремонт в целом на передовые рубежи. У этого воздушного судна хорошая авионика, большой прочностной резерв, большой запас энергоемкости двигателя и других систем. Самолёт очень удачный, пригодный для использования на самых разных аэродромах России.

Всёлюбо преданный небу, в часы досуга он любит рисовать, в его творческой копилке – графические работы, карандашные наброски. Еще в армейские годы он изготовил большой холст и мечтает о том, как однажды возьмёт в руки кисть и всенедо повесит свой художественный творчество.

«Факел» просится в первый

Вероятно, уже на этой неделе станет ясно, будет ли играть воронежский «Факел» в первом дивизионе

Валерий КАЗАНОВ

А такая возможность появилась после того, как из Российской футбольной премьер-лиги исключили подмосковный ФК «Сатурн». На его место в качестве участника чемпионата России по футболу среди команд клубов премьер-лиги рекомендовал представитель первого дивизиона ФК «Краснодар» (г. Краснодар). Такое решение на днях принято на заседании бюро исполкома РФС. На освободившееся в первом дивизионе место претендуют сразу три клуба второго дивизиона – столичные «Торпедо-ЗИЛ», «Локомотив-2» и воронежский «Факел».

Как сообщил «Коммуне» пресс-атташе ФК «Факел» Сергей Постников, соответствующее письмо уведомляю-

щее о том, что воронежская команда готова играть в первом дивизионе, отправлено. «Я думаю, будет всё хорошо. Но лучше дождёмся окончательного решения».

К слову, одно из условий перехода в первый дивизион – бюджет команды должен составлять не менее 150 миллионов рублей.

Сейчас «Факел» находится на сборе в Турции. По мнению главного тренера команды Константина Сарсания, этот сбор будет очень тяжелым, прежде всего потому, что на нём будет закладываться функциональный фундамент. Воронежцев ждут сильные соперники. Так что футболисты узнают о решении РФС далеко от дома. А нам, болельщикам клуба, остаётся ждать и надеяться.

«Чтение в любом формате»

Под таким названием Воронежская областная универсальная научная библиотека им. И.С. Никитина организует фотоконкурс, посвященный 425-летию Воронежа

Фотоконкурс проводится в три этапа. На первом этапе работы принимаются до 20 апреля. На втором – до 20 мая – все фотографии будут размещены на выставке в библиотеке, где все желающие смогут проголосовать за понравившуюся работу. На третьем этапе – до 1 июня – состоится оглашение результатов и награждение победителей.

Фотографии на конкурс принимаются в любых жанрах, объединённых одной сюжетной линией – чтением.

Отпечатанные на фотобумаге рабо-

ты размером 20х30 см принимаются в библиотеке И.С.Никитина, пл. Ленина, 2, второй этаж, зал периодики, комната 201.

В конкурсе могут принять участие все желающие, достигшие 14-летнего возраста.

Более подробно об условиях конкурса можно узнать на сайте библиотеки в сети Интернет <http://www.vmlib.ru>

Информационный партнер проекта: редакция газеты «Коммуна».

Судюку 9х9

Заполнить клетку сетки цифрами от 1 до 9 так, чтобы они не повторялись ни в горизонтальных и вертикальных строках, ни в квадратах 3х3.

| | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|
| | 2 | 3 | 4 | | 5 |
| 5 | 9 | 7 | | | 3 |
| 8 | 2 | 4 | | | 6 |
| | 4 | 2 | | 9 | |
| 2 | 3 | 1 | | | 8 |
| | | | | 7 | 9 |
| | | | 6 | | |

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ»

ждет вас по средам с 14 до 17 час. в приемной совета жильцов Коминтерновского р-на (вход со стороны «Медико-сервис» и «Стоматологии») по адресу: ул.Лизюкова, 36.

Всё НОВОСТИ Воронежской области в режиме реального времени [WWW.COMMUNA.RU](http://www.communa.ru)

Деньги на мечту



Сейчас Анжела Салимова из села Староникольского Хохольского района занята приятными хлопотами. Она подыскивает небольшой уютный дом, для того чтобы жить в нём вместе с мамой и сынишкой Бахтаром, которому нет ещё двух лет. Деньги на покупку она вытаскала своими руками из... стиральной машины.

Тамара ГАШИМОВА

По условиям одного из телевизионных конкурсов надо было рассказать о своей заветной мечте. Отправляя письмо, Анжела и не надеялась, что её история привлечёт внимание организаторов проекта.

Я написала о том, в каких условиях живу, о моем желании купить дом, иметь собственный угол, - вспоминает Анжела. - Всё началось с того, что мы с мамой десять лет назад переехали из Таджикистана в Воронежскую область. Когда поменяли все наши сбережения на рубли, то получили около семи тысяч. Естественно, жить на них купить не смогли. Пожее у мамы начались проблемы со здоровьем, и ей с внуком пришлось вернуться обратно. Хотя я и работаю с утра до вечера, но понимаю, что никогда не смогу собрать необходимую сумму, слишком дорогие квартиры. Поэтому и решила написать письмо. Прежде никогда в розыгрышах и лотереях не участвовала. Считаю себе невеждой, потому что никогда ничего такого не доставало. До сих пор не верю своему счастью!

Когда по телефону сообщили об участии в программе, Анжела находилась на работе. Услышав и заплакала от счастья. Нисколько не сомневаясь, ехать на передачу или нет. Решила, что любимыми путями, но попадётся туда. Коллеги не поверили, посмеялись, подумали, что розыгрыш. Даже когда собралась ехать, желали удачи, но чувствовалось, что люди не верят, считают - не может такое счастье свалиться на человека неожиданно. Мама, сестра и подруги поддерживали и болели за неё.

В студии ведущий Леонид Якубович предлагал разные подарки: компьютер, ёлку, шубу. Но она решила выбрать зелёную стиральную машинку. Ту, которая стояла с краю. Сказала и замерла - вдруг ошиблась. Там оказалась автомобиль.

Водить я не умею, сразу решила, что возьму деньги, - смеется от счастья девушка. - А вообще выбирать было страшно, но я бы всё равно не расстроилась, даже увидев там баранки. Как только куплю квартиру, обустрою, вызову маму и сынишку. Обидно, что столько времени сын рос без меня. Я так много всего пропустила. Больше так жить не хочу. Надеюсь, что все самое лучшее у нашей семьи впереди.

На прощание Анжела пожелала всем воронежцам никогда не терять веры и по возможности участвовать в работе. Услышав и заплакала от счастья. Нисколько не сомневаясь, ехать на передачу или нет. Решила, что любимыми путями, но попадётся туда. Коллеги не поверили, посмеялись, подумали, что розыгрыш. Даже когда собралась ехать, желали удачи, но чувствовалось, что люди не верят, считают - не может такое счастье свалиться на человека неожиданно. Мама, сестра и подруги поддерживали и болели за неё.

РЕКЛАМА

ПРЕДЛАГАЕМ СЕМЕНА ЭЛИТЫ НОВОГО СКОРОСПЕЛОГО КРУПНОПЛОДНОГО СОРТА ПОДСОЛНЕЧНИКА

ПОСЕЙДОН 625

ООО «НИК «Новые технологии»
350020, г. Краснодар, ул. Красная, 180, оф.514
Тел./факс 8(861) 215-80-20, 215-54-90
www.niknt.ru
8-967-313-0004, 8-967-313-0008

Воронежкомплект
Лиц. №704478, рег. №ТС-50 Вид. Лиц. пал. адм. Вор. обл. **Снабженческая компания**

КОМБАЙНЫ «ПОЛЕСЬЕ»

| | |
|---|---------------|
| КЗС-1218 (двухбарабанный, Двигатель 330 л.с.; пропускная способность по хлебной массе – не менее 12 кг/с; производительность по зерну - не менее 18 тонн в час бункерного зерна; жатка 7 метров; тележка для транспортировки жатки) | 4150 тыс.руб. |
| КЗС-812 (двигатель 210 л.с.; пропускная способность по хлебной массе – не менее 8 кг/с; производительность по зерну - не менее 12 тонн в час бункерного зерна; жатка 6 метров; тележка для транспортировки жатки) | 3100 тыс.руб. |
| КСК-600 | 2870 тыс.руб. |
| КАП-3000 | 1128 тыс.руб. |
| Косилка-плющилка КПП-4,2 | 505 тыс.руб. |
| Косилка КИНФ-1500 | 154 тыс.руб. |

СКИДКИ!

АГРОТЕХНОПАРК:
Воронеж, ул. Дорожная, 36и.
Тел./факс: (4732) 63-28-59 (многоканальный), 72-44-75, 76-30-88, 39-11-33.
<http://www.vapk.ru>

Косилки производства Воронежкомплект. Российская Федерация

Открытое акционерное общество «Прогресс»
(ОГРН 1033600043993, ИНН 3666026568, КПП 366601001),
расположенное по адресу: Россия, 394000, г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, 52,

СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Форма проведения годового общего собрания - собрание.
Место проведения годового общего собрания - 394000, г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, д. 52.
Дата проведения годового общего собрания - 03 марта 2011 г.
Время начала проведения собрания - 10ч. 00 мин.
Регистрация лиц, участвующих в годовом общем собрании, - 9 ч. 00 мин.
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 10 февраля 2011 г.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счетов прибылей и убытков, распределение прибыли за 2010 г.
2. О дивидендах по итогам финансово-хозяйственной деятельности 2010 г.
3. Избрание Совета директоров Общества.
4. Избрание Ревизора Общества.
5. Утверждение аудитора Общества.

Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, могут ознакомиться с информацией (материалами) годового общего собрания акционеров по адресу: 394000, г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, д. 52, ежедневно с 9 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин., кроме субботы и воскресенья, в течение 20 дней до даты проведения годового общего собрания.

Участникам годового общего собрания при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а правопреемникам и уполномоченным представителям - также документы, удостоверяющие их полномочия.

Председатель Совета директоров В.В. Протопопов.

Свидетельство о государственной регистрации № 77.99.23.3.У.5645.6.06. Подлежит обязательной сертификации.

АЛТАЙСКИЙ ЦЕЛИТЕЛЬ

Во все времена люди ценили волшебные свойства пантов благородного оленя. Панты - это молодые неокостеневшие рожки, насыщенные кровеносными сосудами. Этот продукт используется в восточных медицинских практиках на протяжении тысячелетий для врачевания неизлечимых хворей: простудных процессов, болезнях суставов, недугах желудка и кишечника, переломах и ран, мужского бессилия и женских заболеваний, болезнях печени, сердца, старческого слабоумия и эпилепсии. Олень - священное животное у всех народов Севера и Сибири, сила его крови, содержащаяся в пантах, дарит здоровье и молодость.

Сегодня многие люди, страдающие хроническими заболеваниями, всё чаще выбирают старинные, проверенные годами средства! Интересуются древними рецептами и учёные. Специалисты торговой марки «Пантопроект» разработали уникальный препарат Сологем - капсулы на основе натуральной крови пантов оленя и лекарственной травы солодки. Полученное средство оказалось мощным по силе воздействия на целый перечень заболеваний, абсолютно безвредным для организма благодаря естественному происхождению и доступным по цене для широкого круга нуждающихся в нём.

Ещё в Древнем Китае солодка - младшая сестра женьшеня - считалась идеальным средством для женщин, а панты - для мужчин. В качестве приданного дочери давали панты, а сыну - солодку. Применены в виде настоя, балезамов или в порошке. Средства эти отнеслись к очень дорогим и эффективным средствам от всех болезней, волшебным эликсирам, которые при регулярном употреблении реально отдают приращение старости.

Сологем корректирует в организме работу всех без исключения органов и систем: обмен веществ, опорно-двигательный аппарат, бронхи и лёгкие, органы выделения, пищеварения, иммунитет, сердце и сосуды, зрение, память и половую функцию, мозговую деятельность, помогает при болезнях печени, почке, желчного пузыря, оказывает тонизирующее действие, особенно на мужскую потенцию, кровоостанавливающее, в том числе при вазомоторных кровотечениях, при отравлении, анемии, облучении, укрепляет организм - кости, мускулы, кожу, развивает умственные способности, укрепляет волосяной покров, конъюнктивы с глазами, застой крови, камнях в мочевом пузыре, отдаляющее старость, увеличивающее «жизненную силу» человека.

В этом перечне нет преувеличений. Всё это - результат воздействия на человека целого комплекса биологически активных компонентов препарата. В Сологеме нет примесей, добавок, нет вообще никакой химии. Это сушёная кровь из молодых рожков оленя - пантогенотен и экстракт солодки лекарственной.

Представьте дивестную природу Алтайского высокогорья. Пылящий воздух разнотравья, кажется, можно буквально пить. Вот пасётся стадо молодых оленей. Это самцы в период полового созревания. В их этих мягких пантах - рожках кровь бурлит от перизбытка полезных веществ, пока они не заострятся - это реальная «каптека от природы».

* Для нас, ослабленных истощенной экологией, стрессами, неправильным питанием, панты - это ключ к решению многих так называемых «хронических» проблем со здоровьем. Это омоложение, оздоровление всего организма, жизненный тонус.

* Восстановление работы иммунной системы, при иммунодефиците, активация сопротивляемости организма к вирусам, микробам, воздействию внешней среды.

* Болезни органов дыхания: при туберкулезе, очагах в лёгких, затемнениях, плевритах, пневмонии, бронхиальной астме, трахеитах, гнойных бронхитах, ОРЗ и гриппе.

* Заболевания сердечно-сосудистой системы: аритмия, артериальная гипертония, гипотензия, атеросклероз, венозное расширение вен, вегетососудистая дистония, ишемическая болезнь, инфаркты, инсульты, стенокардия, сердечная недостаточность.

* Проблемы желудочно-кишечного тракта и органов выделения: гастриты, язвенные процессы, дискинезия желчевыводящих протоков, холестазы, колиты, запоры, мочекаменная болезнь, циррозы, гепатиты, почечнокаменная болезнь, камни в желчном пузыре.

* Болезни мочеполовой сферы: аденома, простатит, циститы, миомы, пиелонефриты, импотенция, воспаление простаты, вичинки, климактерические расстройства.

* Болезни уха, горла и носа: фарингит, отит, ларингит, насморк (ринит), тонзиллит.

* Болезни мозга, нервной системы: нервная перевозбудимость, неврозы, болезни Паркинсона и Альцгеймера, слабоумие, церебральный паралич, депрессия, сумеречные состояния, задержка в развитии, маразм.

ОТВЕТЫ ЛЮДЕЙ, КОТОРЫЕ ИСПЫТАЛИ НА СЕБЕ И СВОИХ БЛИЗКИХ СИЛУ АЛТАЙСКОГО ЦЕЛИТЕЛЯ

Я была в отчаянии от приступа мерцательной аритмии. У меня приступы были в течение 15 лет. Сначала были раз в год, последние время 2-3 раза в месяц. Сидела «челюстка» уколами, я принимала всевозможные лекарства и антиаритмические таблетки, но приступы шли. Стала пить Сологем, узнав, что помогло знакомой женщине. Результаты были потрясающие - приступы не возвращались уже 8 месяцев.

Даченко Мария Вениаминовна, г.Саранск.

Сестра после травмы головы страдала асимметричной эпилепсией головного мозга. Ещё у неё жила височная доля, узко было голова, обезболиватель не помогал, лила Сологем - боли ушли, теперь ей очень легко.

Перевозчиков Дмитрий Юрьевич, г.Волгоград.

Наша мама, Анастасия Григорьевна Первомайская, принимала капсулы на пантах оленя Сологем при страшных болях в суставах (остеохондроз,артрит).

Мы покупали 6 баночек и все пропали. Ей заметно легче.

Вера и Станислав, г.Краснодар.

Мне 60 лет, я инвалид - давление и тахикардия, были узлы на щитовидке. Пью Сологем курсом по 2 месяца уже третий курс. Считаю, что сердце подлечил основательно, недавно делал УЗИ - узелки рассасываются.

Тимошенко Е.М., г.Новороссийск.

Дочери 36 лет, мучилась от дерматита, лежала в больнице, врачи-дерматологи делали всё возможное, но болезнь не проходила. Руки нельзя было мочить, кожа на ступнях лопалась, куда мы только ни обрабатывали, перепробовали все лекарства, лопались. Врачи говорили, что надо сделать водно-жировой баланс, сделали даже переливание крови, но болезнь возвращалась. Спасла удивление доктором. Ушла и лишней вес (6 кг) и кашель (она у нас астматик). Рекомендую всем и сама тоже лью.

Шургина Галина Николаевна, г.Саратов.

Маме поставили диагноз «расеянный склероз». Она гипертоник, постоянно лежала в больнице. Врачи бессильны. Последние 2 года она не вставала с кровати. Мучили постоянные кризы, «скручив» я вызвала реанимацию, сама ставила ей уколы во время приступов, но ни таблетки, никакие лекарства не помогали. Я за последние годы и сама стала «специалистом» по болезням и методам, ни чегошеньки не спасало. А Сологем помог. Пили курсом. Постепенно стала приходить к себе, двигаться, через 2 месяца стала внятно говорить. Через полгода мама начала садиться на кровати и перестала жаловаться на сердце. Продолжает пить.

Шелестова Людмила Викторовна, г.Москва.

* Опухолевые заболевания, онкологические процессы, тормозит рост новообразований.

* Болезни опорно-двигательной системы и кожных заболеваний: подагра, остеохондроз, коксартроз, артрозы, ожоженные солей, скандионные межпозвоночные диски, позвоночные грыжи, переломы, бурситы, радикулит, ревматизм, дерматиты, аллергические высыпания, расчесы, фурункулы, трофические язвы.

* Эндокринные заболевания: панкреатиты, узлы на щитовидной железе, сахарный диабет.

* Сологем снижает размножение клеток вируса в крови, останавливает инфекции, препятствует рецидиву хронического заболевания, улучшает и корректирует внутренний состав крови, предупреждает переобразование злокачественных клеток, выводит шлаки и токсины.

ВНИМАНИЕ! Только 4 и 5 февраля

с 10 до 11 часов в г. Воронеже в ДК им.Коминтерна, пр-т Московский, 9, с 12 до 13 часов в ДК железнодорожников, ул.Никитина, 1,

состоится продажа ограниченной партии «Сологема».

Профилактический курс-3 упаковки. При хронических заболеваниях-6 упаковок. Цена 1 упаковка-550 руб. Инвалидам и пенсионерам- 500 руб.

Телефон для справок и заказов:8(906)894-42-52.

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Заместитель главного редактора **Алексей СОЛОВЬЕВ**.
Дежурный по номеру **Татьяна ЮШКИНА**.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок (8-4732) 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:
Региональных проектов (8-4732) 53-32-10.
Общественно-политической информации (8-4732) 55-14-74.
Социальных проблем и права (8-4732) 55-68-23.
Культуры, образования (8-4732) 53-29-47.
Экономики (8-4732) 55-08-46.
Семьи и воспитания 51-24-88.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: (8-4732) 39-00-88.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» (8-4732) 55-14-74.
«Коммуна плюс» (8-4732) 55-14-74.
«Кольцовский сквер» (8-4732) 53-29-47.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Материалы под рубриками «Слово депутата», «Воронежская марка» публикуются на договорной основе.

Газета зарегистрирована в Центральном-Черномозном межрегиональном территориальном управлении Минюста РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Подписные индексы: 51155, 51214, 51221, 51213. Заказ № 126.
Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 18700 (подписка - 16500) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.